
 

 

 

 

Zahájení výroby nové generace modelu Kia Sorento Hybrid 
 

 
 Kia ve svém závodu v korejském Hwasungu spustila výrobu evropského 

provedení modelu Sorento Hybrid 

 Premiéra elektrifikovaného hnacího ústrojí v globálním vlajkovém SUV značky 

Kia díky nové podvozkové platformě a inteligentnímu uspořádání kabiny 

a systému pohonu 

 Od roku 2002 se celosvětově prodalo přes 3 miliony vozů Sorento 

 

Praha, 9. července 2020 - Kia dnes zahájila výrobu nové vlajkové lodi, SUV modelu Sorento, 

poprvé s elektrifikovaným ústrojím v provedení Hybrid. 

Produkce nového Sorenta čtvrté generace se řídí náročnými výrobními standardy Kia; na jedné 

výrobní lince v korejském Hwasungu sjíždí z výrobních linek hybridní verze modelu i provedení 

s benzínovými a naftovými motory. 

První vyrobené hybridní modely jsou určeny pro evropské trhy včetně České republiky; vůz také 

zanedlouho vstoupí do výroby pro Severní Ameriku v závodu Kia ve West Pointu v americkém státě 

Georgia. Dosavadní Sorento třetí generace, které sjíždělo ze stejných výrobních linek, si postupně 

vybojovalo několik ocenění za kvalitu. Nový model bude těžit ze stejně vysokých výrobních 

standardů a požadavků na kontrolu kvality. 

Sorento je již bezmála dvě dekády stálicí globální modelové řady Kia – od premiéry v roce 2002 se 

celosvětově prodalo přes 3 miliony vozů s tímto označením. Na evropských trzích by se Sorento 

čtvrté generace mělo objevit ve třetím čtvrtletí 2020; na většině globálních trhů Kia bude možné tento 

vůz objednávat ještě před koncem letošního roku. 

Ke konci roku 2020 bude nové Sorento na některých trzích poprvé k dispozici i v provedení Plug-in 

Hybrid (výroba ve Hwasungu by měla být zahájena ještě letos). 

Nové Sorento Hybrid 

Nové Sorento je prvním vozem značky, který staví na nové generaci podvozkové platformy Kia pro 

středně velká SUV. Díky novému podvozku v kombinaci s větší karoserií ve prospěch velkého 

zavazadlového prostoru se Sorento stává jedním z nejvšestrannějších a nejprostornějších 

sedmimístných SUV na trhu. Promyšlené uspořádání interiéru se navíc promítlo do možnosti nasadit 

nová elektrifikovaná hnací ústrojí Kia ‚Smartstream‘, která majitelům přinášejí výhodu nižší spotřeby 

paliva, nižších emisí a nejvyššího výkonu v historii tohoto modelu. 

 



 

 

Nové elektrifikované ústrojí ‚Smartstream‘ pro Sorento Hybrid kombinuje jednotku 1,6 litru T-GDI 

(přeplňovaný benzínový motor s přímým vstřikováním) s lithium-iont polymerovou baterií o kapacitě 

1,49 kWh a elektromotorem o výkonu 44,2 kW. Díky chytře řešené zástavbě na nové podvozkové 

platformě Sorenta se podařilo uložit bateriový modul pod podlahu s minimálním dopadem na místo 

v kabině nebo zavazadelníku. 

Nový elektrifikovaný pohon o výkonu 230 k a točivém momentu 350 Nm přináší nízké emise CO2 

v kombinaci s velmi dobrými jízdními schopnostmi. Hnací síla se předává prostřednictvím 

šestistupňové automatické převodovky a elektrického zařízení zabudovaného v převodovce, 

což dovoluje souběžný přenos celého výkonu spalovacího motoru a elektromotoru při minimálních 

energetických ztrátách. Výsledkem uvedeného řešení je okamžitá odezva při zrychlování za všech 

otáček s přímo dostupnou kapacitou baterie za vysokých rychlostí. 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky KIA do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za dobu své existence prodala na českém trhu přes 125 000 osobních automobilů. KIA aktuálně prodává 10 modelů, 

12 modelových variant, z čehož 6 produktů nabízí s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). KIA má v Česku 57 

autorizovaných prodejních a servisních míst a zaujímá 6. místo na trhu. Od roku 2015 spolupracuje se společností Autodrom 

Most, podílí se na osvětě bezpečnosti a prevenci na kurzech pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu. Od roku 2009 se aktivně zasazuje o podporu a pomoc českým rodinám se znevýhodněnými 

či zdravotně postiženými dětmi. Ve spolupráci s Nadací Naše dítě podpořila více než 90 projektů s finanční částkou 

převyšující 2,8 milionu korun. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce kvalitních a moderních vozidel pro všechny mladé duchem. Automobilka KIA, založená 

v roce 1944, dnes prodává okolo 3 milionů vozidel ročně ve více než 190 zemích s 52 000 zaměstnanci po celém světě 

a ročními příjmy přesahující 58 bilionů KRW (přibližně 50 miliard USD). Výroba automobilů značky KIA pochází z vlastních 

výrobních závodů v šesti zemích světa. KIA v současnosti stojí na čele přechodu na čistě elektrická vozidla a podílí se na 

rozvoji mobility a služeb s tím spojených tak, aby pomohla řešit výzvy měst po celém světě. Slogan značky „The Power to 

Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapit svět vzrušujícími, inspirativními zážitky, které překonávají 

očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách www.kianewscenter.com 
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